



CINEMATHESES

τηλ.:
6972 821195

info@cinemathesis.com
www.cinemathesis.com

fb: cinemathesis
insta: cinemathesis

Αξιολόγηση Αναστοχασμός Εντυπώσεις	Σινεμά στην Τάξη - Εργαστήρια Κινηματογράφου για παιδιά
Μετά την συμμετοχή των παιδιών στο εργαστήρι κινηματογράφου που σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε αποκλειστικά από την εταιρεία Cinemathesis, μοιραστείτε αν θέλετε μαζί μας σκέψεις, ιδέες και προτάσεις:	
Προς εκπαιδευτικούς: <ul style="list-style-type: none">- Είχε απήχηση η θέαση, η βιωματική εμπλοκή και οι δραστηριότητες του εργαστηρίου προς τους μαθητές σας;- Εκπληρώθηκαν οι προσδοκίες από την εργασία με ποικίλα παιδαγωγικά-κινηματογραφικά εργαλεία στην τάξη;- Δημιουργήθηκαν ευκαιρίες για διασύνδεση με την καθημερινότητα, συσχετισμούς, προσωπικές εμπειρίες, πρόσληψη διαφορετικών προσεγγίσεων και έκφραση συναισθημάτων ανάμεσα στους μαθητές;- Υπήρξαν παρατηρήσεις, αντιδράσεις, σχόλια και ερωτήματα μαθητών που σας εξέπληξαν;- Θα θέλατε να καταγράψετε ή να συζητήσουμε κάποιες ιδέες ή προτάσεις για περαιτέρω εξέλιξη και βελτίωση της μεθοδολογίας και των πρακτικών του εργαστηρίου μας, πάντα προς όφελος των μαθητών;	
Προς μαθητές: <ul style="list-style-type: none">- Εκφράστε ελεύθερα τις σκέψεις σας για την εμπειρία σας με το κινηματογραφικό εργαστήρι που παρακολουθήσατε. Μοιραστείτε μαζί μας συναισθήματα, ιδέες, σχόλια και εντυπώσεις.	
<p>- Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των Cinemathesis, με επίκεντρο τον κινηματογράφο και τη δημιουργική διαδικασία του κινηματογράφου προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία στα παιδιά να εξερευνηθούν τη φωνάκιό τους και να αναπτύξουν γρήγορα δεξιότητες.</p> <ul style="list-style-type: none">- Τα ποικίλα παιδαγωγικά-κινηματογραφικά εργαλεία ενδούδιασαν όλα τα παιδιά και η εργασία που τους κατέθεσε τους κίνησε το ενδιαφέρον.- Η συνεργασία των παιδιών παρέχει στα παιδιά ένα μέγεθος κοινωνικής συναισθηματικής αποκλιμάκωσης που δεν ήταν αρκετό.- Τα παιδιά ενδουδιάζονται με το ραδιόφωνο και κομμάτια θεατρική αντιδραστήριας μαθητρίας βγώ σκουφά της σπέρμας μας εξέλιξε! *	
Ημερομηνία: 23.10.2024	
Σχολείο - Τόπος: Ε.Ε.Ε.Κ ΛΗΜΝΟΥ ΡΕΠΑΝΙΔΙ	
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού/μαθητή (προαιρετικά):	
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το χρόνο και τη συνεργασία σας!	

* Οι μαθητές: Μας υπέρα να δούμε και να υφύρα πράγματα και ήταν πολύ καλοί. Μας άρεσε η χειροτεχνία και το ραδιόφωνο. Να το ξανακάνουμε ήταν πολύ ωραία!